                                                                   Zápis čís. 28
                                          Ze schůze zastupitelstva obce Častohostice
Datum konání: 3. března 2009 ve18,30 hod.
Přítomni: Vláčilová Marie, Pokorný Václav, Kavalcová Milada, Anderle Jan,
                Brňák Roman, Cejpková Eva, Hobza Karel, Plaček František, Plaček Stanislav
Ověřovatelé:   Brňák Roman, Pokorný Václav         
Zapisovatelka: Milada Kavalcová

Program:  1). Zahájení

                 2). Zaměstnání uchazečů o práci na veřejně prospěšných pracích
                 3). Schválení rozpočtu pro rok 2009                                                      
                 4). Podání žádosti o získání dotací  
                 5). Stanovení mzdových tarifů pro odměny    
                 6). Vyhlášení výběrového řízení 
                 7). Usnesení, závěr

ad 1).

        Zahájení dnešního jednání provedla starostka obce přivítáním přítomných a zároveň seznámila přítomné s programem jednání.
ad 2).

        Starostka informovala přítomné o možnosti využití uchazečů o práci na veřejně
prospěšných pracích v obci. Obec má nárok na refundaci mezd ve výši úvazku 8 hod. denně.

pro lepší využití pracovníků, budou vybráni 2 uchazeči na zkrácený pracovní úvazek. Nabídka

bude vyhlášena a zveřejněna ve vývěsce. Výběr uchazečů bude proveden na příštím zastupitelstvu. Starostka připraví podklady, které jsou potřebné k předložení na úřad práce.

S výše uvedeným souhlasí všech 9 přítomných členů zastupitelsva.
ad 3).

      Přítomni zastupitelé jednohlasně schválili rozpočet pro rok 2009. Rozpočet byl projednán na minulém zastupitelstvu a zveřejněn. Ke zveřejněnému rozpočtu nebyly předloženy žádné přípo-
mínky, proto mohl být na dnešní schůze schválen. S rozpočtem souhlasí všech 9 zastupitelů.

ad 4).

        V tomto bodu programu starostka seznámila přítomné s možností získání dotace na přípravu Paspartu dopravního značení v obci. S podáním žádosti souhlasí všech 9 přítomných.
ad 5).
        Od 1 ledna t.r. došlo ke změně mzdových tarifů pro odměňování zastupitelstva obce.
Přítomni odsouhlasili pro členy zastupitelstva a místostarostu 40% platného mzdového

tarifu s platností od 1 ledna 2009 do odvolání, starostce 80 % stanoveného tarifu(pro rok

2009 nebude plat starostky navýšen.) Souhlasí všech 9 přítomných členů zastupitelstva.

ad 6).

        Obec Častohostice vyhlašuje Výběrové řízení na pronájem obchodu a to za těchto 
podmínek:              

1. Předložení oprávnění k provozování maloobch. činnosti a s tím souvisejích dokladů

(povolení hygieny, zdrav.průkaz, apod.)
2. Prokázání fin. zajištění pro nákup základního zboží ve výši 100.000,00 Kč.

Obec Častohostice nabízí bezplatný pronájem budovy a části souvisejícího zařízení, který

Je podmíněn minimálně dvouletým provozováním obchodu.

Zájemci se mohou přihlásit na OÚ do 15. března 2009. S výše uvedeným souhlasí 8 přítomných

1 člen za zdržel hlasování.

ad 7).

         Přítomni členové vzali na vědomí a odsouhlasili následující  usnesení:

115.  Schválení rozpočtu pro rok 2009 -   souhlasí 9 přítomných,                   
116.  Podání žádosti na získání dotace – viz bod čís. 4, souhlasí všech 9 přítomných
117.  Stanovení proc. Sazby odměn – projednáno v bodu čís. 5 zápisu, souhlasí 9 přítomných
118.  Vyhlášení Výběrového řízení – viz bod čís. 6 zápisu, souhlasí 8 přítomných,1 člen se       
          zdržel hlasování

     Výše uvedené usnesení schválilo všech 9 přítomných členů zastupitelstva obce.

Schůze skončila v 21,30 hod.

                                                                           Vláčilová Marie

                                                               Starostka obce Častohostice

Ověřovatelé:   Brňák Roman                                       
                        Pokorný Václav       
Zapsala: Milada Kavalcová
